

春风摇曳女神节

贫困母亲和女童收到节日礼物

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,春光明媚。郑县长桥镇东长桥村77岁的贫困母亲任妮早早地来到长桥镇中心幼儿园,参加郑县妇联和市志愿者协会上海白云屋基金郑县办公室开展的“庆三八感恩母亲、感谢仁爱”慰问活动。

本次活动经过长桥镇妇联走访核实,决定对东长桥村77岁的任妮、圈李村78岁的孙秀兰等66名贫困母亲和长桥镇中心幼儿园的56名贫困女童进行慰问。

巾帼志愿者登山捡垃圾

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区多个单位的巾帼志愿者登山捡拾垃圾,赢得广泛好评。

当天上午,卫东城管、商务等部门的女志愿者身穿红马甲、头戴小红帽,来到平顶山脚下,大家分成小组捡拾上山道路两边的垃圾。到了山顶公园,稍作休息后,大家又开始清理花坛和杂草中的垃圾和废弃物。

矿工路街道:环湖健步走赏春景

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道在白鹭洲国家城市湿地公园人工湖畔举行了“庆三八职工环湖健步走”活动,来自街道、社区的50多名工作人员参加。

活动上午8点多开始,全程绕湖一周,长约3公里。大家迈着轻盈的步伐,边走边欣赏春日美景,聊聊生活、工作趣事,一起拍照留念,欢声笑语不断。

安培社区:创意手工 喜气洋洋

□记者 杨元琪 通讯员 张志举

本报讯 昨天,卫东区东安路街道安培社区组织60多位女同胞开展“创意手工制作”活动,共庆自己的节日。

当天上午,安培社区活动室喜气洋洋,插花、剪纸教学正在进行中。从花材的选购、保养到插花手法,花艺老师讲解得细致、全面。女同胞们纷纷按老师介绍的方法制作出满意的作品。

“特殊作业”感动妈妈

□记者 王春霞 通讯员 马新田

本报讯 “妈妈,节日快乐!今天我给您放假,我替您做饭!”昨天中午,卫东区新华路小学六年级学生刘佳慧放学后匆匆跑回家,把亲手制作的贺卡送给妈妈,妈妈的眼泪在眼眶中打转。当天,新华路小学开展了“三八节,我让妈妈露笑脸”活动。

“今天下午放假,我帮妈妈洗了衣服,打扫了房间,还给妈妈唱了支歌。”五年级的李一哲说,当天帮妈妈看了半天的小妹妹,累得腰酸背痛,真切体会到了妈妈平日的辛苦。

“我妈妈是开服装店的,我和爸爸一起替妈妈看了半天店,挣了一百多元。”“我帮妈妈卖了半天菜。”……当记者询问时,该校学生们争先恐后地说出了自己替母亲做工的内容。

“今天,家务活都是我女儿做的。”学生杨林凯的妈妈说,“中午饭是孩子做好端到饭桌上的,虽然味道不太好,但仍让我感动,我一下子觉得孩子长大了许多,希望学校多开展这类活动。”

据新华路小学校长王莹介绍,三八节期间,该校给学生留了一项特殊的作业:给妈妈制作一张感恩贺卡或创作一幅感恩图画,向父母表达温馨的祝福;做一件让父母开心的事情;和父母进行一次交心的谈话;给父母捶捶背、洗洗脚;在家里做家务:打扫卫生、叠被、洗碗、洗衣服。

“开展这些活动,是要教育学生们感恩父母、懂得珍惜,希望每个妈妈都能健康、快乐、幸福”。



昨天,报社选手和大家一起进行“水上拔河”比赛

女神嗨翻泳池

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 2019年“魅力鹰城 巾帼风采”三八妇女节公益畅游活动昨天在市五环游泳馆举行,来自全市各企事业单位的10支代表队、百余名选手参加了接力赛。

本次活动由市教育局、市妇女联合会主办,市体育村、市体育活动指导中心承办,市教育局、平顶山日报社、平顶山学院等10支代表队参加了4×50米接力赛。经过激烈角逐,平煤神

马集团代表队、市四十一中代表队、五环游泳俱乐部会员队分别荣获一、二、三等奖。

紧张的比赛过后,选手们开展了拔河、抢球等水中趣味运动比赛,一时间欢声笑语不断。在娱乐的同时,大家还学习了游泳专业知识,观摩了游泳救生演练。

昨天下午,市五环游泳馆和市体育中心游泳馆面向我市18岁以上女性朋友免费开放,前来两馆过“女神节”的人有600人次。

趣味运动会 扎堆庆三八

寺沟社区

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,卫东区北环路街道寺沟社区组织了一场趣味运动会,吸引近百名居民参与。

当天的运动会共设拔河、踩气球、老公背老婆、跳绳等5个项目。其中老公背老婆比赛要求参赛选手以夫妻成组,每组选手中的老公要背老婆快步跑到对面20米处的桌边,拿到两个气球后再返回起点,速度快者获胜。

随着主持人一声令下,几名事先脱下外衣的老公迅速背起老婆跑向对面,有的一直低头背着老婆向前跑,有的跑到对面后忘了拿气球,还有的动作夸张边跑边笑,中途将老婆放下又背起……比赛中的各种滑稽动作,惹得大家哈哈大笑。最终,55岁的王学义、刘琴夫妇获得了第一名。刘琴告诉记者,两人结婚30多年,这是老公第一次在三八节期间陪她参加社区活动,特别开心。

申楼街道

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区申楼街道举办春季趣味运动会,80多名女同胞参加活动。

当天上午,现场人头攒动,喝彩声、欢笑声不断,80多名女选手参加了两人三足、乒乓球接力、双人运球等项目比赛。活动结束后,参与者还收到了小礼品。

井青社区

□记者 王辉

本报讯 昨天,新华区青石山街道井青社区举办了欢庆三八妇女节趣味运动会,数十名女性居民参与。

当天上午9时,记者在井青社区服务大厅前看到,三四十名女性居民在这里签到后,排队到附近淇河堤进行了长约三公里的健步走活动。

与此同时,一部分年龄偏大的女性居民则在井青社区香苑小区一个篮球场上开展了夹玻璃球与下跳棋比赛。健步走活动结束后,其中一部分中青年女士又来到篮球场参加了跳绳比赛,吸引了许多居民观看助威。